Name: Wiederholung Zuordnungen 29.04.2024

Welcher Typ von Zuordnung liegt vor?

@ Kreuze das treffende an:
«| 6 0 1 5 8 3 allgemeine Zo. O
proportionale Zo. O
y| 15 0 251 75 18 6 antiproportionale Zo. O
Beispiel aus dem Alltag:
@ Kreuze das treffende an:
«| 3 8 1 5 0 10 allgemeine Zo. O
proportionale Zo. O
yl 1.2 1] 32| 04 2 0 4 antiproportionale Zo. O
Beispiel aus dem Alltag:
@ Kreuze das treffende an:
<1 5 8 5 6 3 allgemeine Zo. O
proportionale Zo. O
y| 20 4 2,5 10 33 5 antiproportionale Zo. O
Beispiel aus dem Alltag:
@ Kreuze das treffende an:
<| 6 0 3 1 4 2 allgemeine Zo. O
proportionale Zo. O
y| 29 5 17 9 21 13 antiproportionale Zo. O
Beispiel aus dem Alltag:
@ Kreuze das treffende an:
x| 1 [ 20] 19| 28 | 49 | 50 lFEMENNS 20, O
proportionale Zo. O
y 1 1,8 1 1,8 1,8 2,4 antiproportionale Zo. O

Beispiel aus dem Alltag:

Mathematik

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/wiederholung-zuordnungen



